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Family Holidays - Solution de l'énigme
Solution de l’énigme du mercredi 18 mars 2015 pour les élèves de

troisième et de seconde

Descriptif :

Solution de l’énigme proposée le mercredi 18 mars 2015 aux élèves de troisième et de seconde dans le cadre de la
semaine des Mathématiques.
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 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution

La première affirmation permet d’en déduire que Andrew n’a pas été à Brighton, et n’est pas marié avec Dorothy.
La seconde affirmation permet d’en déduire que l’un des couples est Dorothy et Donald.
La troisième affirmation permet d’en déduire que Louise a été à Brighton et que son mari qui n’a donc pas encore
été nommé est Edward.
D’après la première affirmation, Andrew a donc été en Australie et son épouse qui n’a donc pas encore été
nommée, est Mary. 
Finalement, Dorothy et Donald sont allés en Italie.

En conclusion, Dorothy et Donald sont allés en Italie, Andrew et Mary sont allés en Australie et Louise et
Edward sont allés à Brighton.
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